

机动车行驶途中突遭爆胎令车主手足无措,执勤交警主动上前为其换胎—— 这名辅警有点儿“暖”

信阳消息(首席记者 韩蕾) 4月8日上午,在平桥区平中大街南侧路段上,一名交警在维持交通秩序,身旁的另一名身穿制服的交警蹲在一辆机动车旁,为素不相识的车主换轮胎。这暖心的举动感动了周围群众,更有路过的市民拍下交警蹲地换轮胎的一幕发到微信朋友圈引来网友纷纷点赞。

昨日,记者找到了这位“暖男”交警,他叫王伟力,是我市交警支队平桥勤务大队平桥中队的一名辅警。

“大概是8日上午11点左右吧,当时我正和其他同事疏导交通,迎面驶来的一辆机动车的

左后轮突然爆胎了。”王伟力向记者描述了当时的情况,看到有车在路上爆胎,他和同事赶紧上前了解情况。通过询问得知,车主是一位年轻的妈妈,车上还有一个小宝宝,车是车主的家人开的,而且乘车的也都是女士。

王伟力说,车主下车看了看,显得手足无措,看到这样的情况,他就赶紧帮忙联系了汽车修理厂,但是等修理人员来修车可能还需要一段时间,而且当时已经快午高峰了,为了尽可能减少事故车辆对交通的影响,他决定“速战速决”,自己帮助车主换轮胎,同事则负责在车辆旁疏导交通。

王伟力从车后备箱找出千斤

顶、扳手等工具,一边安慰车主,一边换胎。经过十几分钟的努力,轮胎终于换好了。汽车修理厂的维修人员赶来后对轮胎进行了检查,检查后发现轮胎安装无误,并告知车主可以继续驾驶。

“其实也就是随手的事情。”当说到这一幕被路过市民拍下后,王伟力有点不好意思,“当时车上的人都挺着急的,想着维修人员赶过来还需要时间,我怕一会回造成交通堵塞,所以就自己动手了,换了别人肯定也会这么做的!”



柳絮纷飞季 且行且预防

医生:如果过敏先用冷水清洗,切勿过度抓挠刺激

信阳消息(首席记者 韩蕾)“春尽絮花留不得,随风好去落谁家。”4月,姹紫嫣红,柳絮纷飞,固然是幅美景,但对于过敏体质的人来说,此时极易引起柳絮过敏,致皮肤红疹发痒。记者昨天从多家医院了解到,最近被柳絮“逼”去医院的人还真不少。

“柳絮就像雪花一样,随风飞舞,稍有不慎钻进鼻孔和眼睛里,就会感觉痒痒的。”市民张女士告诉记者,因为自己上下班一般都是走路或者骑电动车,从柳絮较多的路段经过就会打喷嚏。

据了解,我市中心城区飘舞的既有柳絮也有杨絮,同时,里面可能还混杂着一些法国梧桐的毛絮,但杨絮目前较少。众所周知,柳絮本身无毒,但白絮和花粉对于特殊体质的人会引起过敏症状,轻则表现为咽部、鼻腔不适,鼻子痒、眼睛痒、嗓子痒等过敏症状。还有一些易感人群会受到比较严重的影响,有些人甚至会出现更严重的呼吸道症状。

“我对杨柳絮有点轻微的过敏,所以遇到柳絮我都是‘避之大吉’。”家住工区路的市民周先生告诉记者,他开车的时候都会摇下车窗,但是只要经过柳絮较多的地方一定会关窗。

那么,对杨柳絮过敏的市民要如何预防呢?市中心医院皮肤科医生提醒,市民外出时戴上密封性好、能阻挡柳絮的口罩;回家最好对鼻腔进行清洗,以减少鼻腔内杨柳絮的残留;同时,也可以适当的补充维生素C和维生素E,以缓解过敏症状。如果不小心柳絮过敏,可先用冷水清洗皮肤,吸收皮肤热量,缓解病情,避免过度抓挠刺激患处。如果症状仍得不到改善,应去正规医院皮肤科请专家诊治,切忌自行去药店买药膏,因为不少抗过敏药膏大多含有激素,掌握不好激素含量,反而可能有后遗症。



舒展筋骨 凝心聚力

近日,市城管执法支队举办春季运动会,增强全体队员的凝聚力、向心力,活动设置了三人篮球赛、乒乓球、拔河等趣味十足的比赛项目。图为篮球赛现场。

王家林 摄

排查隐患 确保安全

每年春季,铁路部门都对全部配属旅客列车开展一次大规模集中整修,消除因春运大强度运用导致的故障隐患。近日,铁路信阳客运用车间安排多个专项小组逐项开展夜班整修,消除列车故障。 方昉 摄



平安摘得 AI+ 环保国际大赛桂冠

助力智慧环保发展

近日,中国平安旗下“平安脑”团队在 AI+环保国际大赛“异常能耗监测”(Power Laws: Detecting Anomalies in Usage)中摘得桂冠,这是继“平安影像”智能读片技术及 AI 作曲技术荣获国际性大奖之后,平安在人工智能领域再次斩获的一项大奖。

本次竞赛的目标是为环保领域中的节能问题提供解决方案。竞赛的数据来自世界各地 187 个未知类型的建筑物、历时 7

年积累的 4000 多万条真实用电数据,最大的难点在于从如此大量的数据中发现未被标注的用电异常,以及在数量庞大且类型复杂的用电异常中精准发现与最终能耗最为相关的异常点。参赛者需应用这些数据进行建模,预测未来能耗、监测异常情况,从而优化能源调度,提供解决方案。

中国平安表示,此次 AI+环保再获突破,表明平安在人工智能领域和智慧城市领域的尝试

在不断深化和延展。未来,平安将持续推进“金融+科技”双轮驱动战略,通过科技驱动其在智慧城市、金融、医疗领域中不断创新,挖掘人工智能技术在多场景的应用,在坚持将科技成果运用于提升主业的同时,也逐步搭建和完善生态圈与平台,将自身核心科技能力外化,向社会输出科技服务,致力成为更专业的金融科技服务公司。

(戴子翔)

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》的规定,郑州金成房地产有限公司决定对金成·南湾山水项目的前期物业服务采取公开招标方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、金成·南湾山水项目位于信阳市南湾湖风景区南海大街9号,总面积424438.94平方米;项目由114幢商住楼组成,其中小高层12幢,多层102幢。

二、投标单位资格要求:

- 1.具备独立法人资格;
- 2.拥有相应的专业技术人员;
- 3.为业主提供专业服务的能力。

三、领取招标文件时间和地点:

2018年4月12日至2018年4月18日

招标文件领取地点:

信阳市南湾湖风景区南海大街9号金成·南湾山水项目售楼部二楼会议室

四、递交投标文件时间:

2018年4月19日至2018年5月8日

五、开标时间及地点:

1.2018年5月8日16点00分

2.开标地点:

信阳市南湾湖风景区南海大街9号金成·南湾山水项目售楼部二楼会议室

联系人:何玲 联系电话:13033740680

郑州金成房地产有限公司

2018年4月11日